

SERVIZIO CONSIGLIO COMUNALE 1° COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE - Presidente: Anna Maria BORASI

> Alle consigliere ed ai consiglieri della I COMMISSIONE CONSILIARE della III COMMISSIONE CONSILIARE e della VI COMMISSIONE CONSILIARE

All'Assessora Chiara Foglietta

Al Collegio dei Revisori dei Conti della Città

## **AVVISO DI CONVOCAZIONE**

della I COMMISSIONE CONSILIARE in **SEDUTA CONGIUNTA** alla III COMMISSIONE CONSILIARE e alla VI COMMISSIONE CONSILIARE

per Giovedì 10 Aprile 2025 alle ore 13,00

nella **SALA OROLOGIO** (c/o Palazzo Civico - Piazza Palazzo di Città, 1)

con il seguente ordine del giorno:

RENDICONTO DELLA GESTIONE PER L'ESERCIZIO 2024. ILLUSTRAZIONE PER LE MATERIE DI COMPETENZA DELL'ASSESSORA FOGLIETTA IN I+III+VI CCP: PROGETTO SMART CITY, INNOVAZIONE, SERVIZI CIMITERIALI (Ass. FOGLIETTA)

Torino, 08/04/2025

Su incarico della Presidente la Segreteria (Luca MIGLIETTA) 2.v, 50.v, STCCP/040.sfa, 040.arm, 12.vsfa, 2/2024A/040.fra, 040.arm, 21.sf, 1.nd

Documento firmato digitalmente ai sensi del Codice dell'Amministrazione Digitale